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Referat Ordinær generalforsamling  
Randers Skyttekreds  
d. 28. marts 2007. 

1. Valg af dirigent 
Som første punkt på dagsordnen, blev Henning Lausten valgt som diri-
gent. Henning konstaterede som det første, at generalforsamlingen 
var lovlig indkaldt, og afholdt rettidigt i henhold til klubbens vedtæg-
ter. 
Derpå blev 2 stemmetællere valgt, ifald en skriftlig afstemning skulle 
foretages. Dette tillidshverv blev tildelt Niels Boye og Lene C Hansen. 

2. Valg af referent/protokolfører 
Dette blev undertegnede, Ole Skovgaard 

3. Aflæggelse af beretning. 
Poul Thomadsen bad som det først os alle om, at rejse os, og ære Poul 
Erik Bays minde.  
Herpå gennemgik Poul de mest markante begivenheder i forgangne 
år. 
- Infoteam, og vigtigheden af en god informationsformidling over for 
medlemmer og besøgende. Nyhedsbladet og hjemmesiden skal vi 
værne om. 
- At DDS Østjylland nu var en realitet, der ville betyde en større kon-
kurrence for den enkelte skytte, men også så meget mere en udfor-
dring til at forbedre sig 
- At renoveringen af 15m banerne nu stod for tur, og at det økonomi-
ske grundlag var på plads. Dette ved en omlægning af kreditfore-
ningslånet fra 1984. Nu er det blot at komme i gang. 
- At Hjemmeværnet havde opsagt sit lejemål, og derved efterlod et 
hul i klubbens økonomi på 26.000kr årligt. Budgettet er tilpasset det-
te. Heldigvis har Sonofon ansøgt klubben om at placere en sendemast 
på klubbens areal. Dette giver klubben en årlig indtægt på ca. 
30.000kr, med en årlig regulering på 3% over 10år. Altså en samlet 
indtægt på ca 345.000kr. 
- At skoleskydningen igen i år, var en stor succes, og at Niels Langbo’s 
Team formåede at køre hele 91 hold igennem, og tilmed fik et vinden-
de amts hold. 12 ud af 20 hold der deltog i amtsfinalen kom fra Ran-
ders, som vandt både guld og bronze. 
- Slutteligt takkede Poul for den spændende tid, og for den opbakning 
han har haft blandt klubbens medlemmer. At 9 år går hurtigt, når man 
er i godt selskab. 
Pouls sidste beretning efter 9 år som formand, blev modtaget med 
klapsalver og enstemmigt godkendt. 

 



 

 

4. Forelæggelse og godkendelse af revideret regnskab. 
Bent Lynggaard fortalte kort om klubbens midler, og lod det være op 
til medlemmerne, om der var nogle spørgsmål. 
Der var kun enkelte kommentarer og ønsker om uddybelse, hvorpå 
regnskabet blev godkendt. 

5. Behandling af Indkomne forslag. 
Der var fra bestyrelsen et forslag til ændringer i vedtægterne, om at 
ændre referencer til Randers Amts Skytteforeninger til DDS – Østjyl-
land. Idet RAS jo nu er historie. Denne formsag blev ligeledes enstem-
migt vedtaget. Ligeledes blev forslået, at vi meldte os ind i Dansk 
Handicap idrætsforbund, idet Lavia, 
som er i opløsning, ønsker at fortsætte sin aktivitet under RSK. 
Hertil var ligeledes en tilføjelse til vedtægterne, om at oprette et Han-
dicap udvalg. Dette punkt blev også vedtaget. 

6. Valg. 
a) Valg af formand 
Poul Thomadsen ønskede ikke genvalg. 
På opfordring af bestyrelsen blev Ole Skovgaard valgt som ny for-
mand. 
b) bestyrelsesmedlemmer: 
Jens Peter Jensen, Johannes Nielsen og Bjarne Rasmussen blev gen-
valgt. Per Thomadsen blev indvalgt som nyt bestyrelsesmedlem. 
Kasser: Bent Lyngaard fortsætter som kasser, 
Sekretær: Erik Andersen fortsætter som sekretær. 
c) bestyrelses suppleant Bente Dyrberg, blev genvalgt. 
d) revisor Bjarne Dam blev genvalgt  
revisorsuppleant Jørn Lange blev valgt 
e) Seniorudvalg Erik Andersen blev genvalgt som formand 
Jørn Lange og Kim B Nielsen fortsætter 
To nye Medlemmer Finn C Hansen og Preben C Hansen som træder i 
stedet for Maja C Hansen og Else Haagen. 
Ungdomsudvalg: Per Thomadsen blev valgt som formand 
Johannes Nielsen, Bjarne Rasmussen, Jørn Lange 
og Gitte Andersen fortsætter her. 
Jan Poulsen og Marianne Poulsen blev også valgt ind 
Bygnings- og skydbaneudvalg: Vacant (formand) 
Knud Gammeljord fortsætter nu assisteret af Leif Jensen og Erling Ja-
cobsen. Ejvind Larsen vil gerne deltage men i begrænset 
omfang. Der fortsættes pt. uden formand. 
Vagtholdsudvalg: Erik Andersen valgt som ny formand, assisteret af 
Flemming Højberg og Karin Thomadsen 



 

 

Køkken og festudvalg. Else Haagen (formand), Lena Holst Andersen, 
Anny Toft og Karin Thomadsen. 
Infoteam: Carsten Andersen (formand og Webmaster) 
Poul Thomadsen, Maja C Hansen ,Lene C Hansen 
og Ole Skovgaard Handicap udvalget: Anne Grethe Andersen ( for-
mand) Jens Nielsen og Carl Johan Nielsen. 

6 eventuelt. 
Johannes Nielsen fortalte om den forestående renovering af 15m ba-
neanlæggene og at der var ved at være udarbejdet en mere detaljeret 
tidsplan herfor.  
Finn C Hansen kom med et forslag om, at rykke senioraftenen fra ons-
dag til torsdag, således der kunne være en friaften, for de forældre 
der hjælper deres børn om tirsdagen, selv kunne skyde om torsdagen. 
Dette affødte lidt diskussion, da dette jo berører mange i klubben. 
Dette kunne man jo arbejde efter, såfremt der er en generel interesse 
herfor.  
Niels Langbo udtrykte et ønske og et håb om, at det nye DDS-
Østjylland ville pleje foreningerne, og særligt de små foreninger.  
Niels takkede Poul Thomadsen for sit virke som formand, og var glad 
for den professionelle indfaldsvinkel Poul havde.  
Som noget nyt, havde bestyrelsen valgt at belønne alle, der via udval-
gene havde bidraget i klubben, men som nu havde valgt at stoppe.  
Denne generalforsamling bød på mange rokeringer, og heldigvis også 
nye udvalgsmedlemmer. Til de, der nu havde trukket sig fra klubbens 
udvalg, blev der uddelt belønninger og det blev således mange flasker 
vin der skulle overrækkes.  
Endelig blev der også en belønning til Poul Thomadsen, som tak for 
hans store engagement og virke, som kilde til inspiration for alle os 
andre. 
Ole Skovgaard 

Som noget nyt var der vin som tak for indsatsen til alle som har siddet i ud-
valg, men som af den ene eller anden grund ikke længere ønskede at blive på 

posten. 

 



 

 

Tillykke til NATASJA ANDRESEN !! 

Randers Skyttekreds har for første gang fået en  
DIF DM-mester i dameklassen ved  

DSU DM i skydning.  
Dette er en utrolig flot præstation, når der henses 
til niveauet alle konkurrenterne befinder sig på.  

De Natasja har slået, er bl.a. tidligere OL,  
VM og EM deltagere 

Natasja Hvalsøe-Andresen startede med at skyde for Randers Skytte-
kreds ved sæsonstart i oktober 2006. Natasja kommer fra Tingsted 
skytteforening på Falster. Natasja skyder på Randers 1. hold, som del-
tager i 3. division kreds 1. På holdet er også Kim B. Nielsen, Lene C. 
Hansen og søsteren Ina Hvalsøe-Andresen.  

I holdturneringen, 3. division kreds 1, hvor der vinteren igennem er 
skudt 10 omgange, sluttede holdet som nr. 1 med maksimum point 
20. Så næste år rykker holdet op i 2. division.  

Ved DM i Herning blev det til en 2. plads med 1407 point, efter holdet 
fra Bredstrup-Pjedsted, med 1452 point, som også havde vundet i 3. 
division kreds 2 med maksimum point. 



 

 

DSU DM UNGDOM  2007 

Randersskyttekreds sendte 2 stærke hold til DSU DM for Ungdom. 
På cal.22 blev det til en flot 4. plads som hold og 2 flotte individuelle  

placeringer til René C. Hansen som nr. 13 med 197 point, og  
Emilie E. Rasmussen som nr. 14 ligeledes med 197 point. 

DM 10m luft, her blev det til en flot sølvmedalje for  
hold 1 fra Randers.  

René C. Hansen : 300 point 
Camilla C. Hansen : 299 point 

Emilie E. Rasmussen : 298 point 
Det var det samme som skytterne fra Særslev havde skudt, så der 

måtte omtælling til... Sølvmedaljen var hjemme!!! !! 
Efter endnu en fintælling kunne René C. Hansen hænge en individuel 

bronze medalje om halsen efter at have skudt 300 / 21.  
Stort tillykke alle! 



 

 

Randers Skyttekreds  
fik i weekenden 5 Danmarksmestre 

Randers Skyttekreds veteranhold skød sig til Danmarksmesterskabet 
inden for De Danske Skytteforeninger ved mesterskaberne på gevær, 

15m, som blev afholdt i Vingsted ved Vejle. 
Holdet har for andet år i træk sikret sig Guldmedaljerne efter i 2004 

og 2005 at måtte ”nøjes” med sølvmedaljerne, Efter at have fået guld 
i 2003. 

Holdet bestod, som i 2006 af: 
Knud Ove Gammeljord, Henning Lausten, Jens Peter Jensen og Poul 

Thomadsen 

Skydningen er opdelt i 2 runder, hvor alle hold skyder 1. runde. De 
fire bedste hold går så videre til en finale runde.  
Randers’s hold var 1. runde på en anden plads med 786 point af 200 
mulige, efter Sdr. Broby som havde 788 point. Herefter kom Pårup, 
Trehøje, Østerlars og Ulsted, alle med 784 point. Derfor måtte der 6 
hold med i finalen.  
Det tætte pointlighed gjorde at alle 6 hold havde næsten lige store 
chancer for at vinde. Randers’s modstandere fin tilsyneladende nerver 
på i finalen. Det lykkedes Randers at skyde 788, 2 point mere en i 1. 
runde. Modstanderne gik meget tilbage, så Randers vandt med 
1574,  9 point foran Trehøje med 1565, som havde skudt sig tre plad-
ser op.  
PPå 3. pladsen kom Sdr. Broby også med 1595 point. Trehøje fik an-
den pladsen, da de havde skudt 781 mod Trehøjes 777 i finalen. 



 

 

Poul Thomadsen blev for andet år i træk 
Danmarksmester på luftgevær i klasse 
veteran 1 med 399/15, samme resultat 
som i 2006. Panden pladsen kom Bjarne 
Andersen fra Samsø Skytteforening med 
399/10. Efter sammenlægningen af Ran-
ders Amts skytteforeninger og Århus 
Amts Skytteforeninger til DDS Østjylland 
er Poul og Bjarne amts kolleger. En an-
den amts kollega var Jenny Bissø også 
fra Samsø skød 200 i første runde men 
måtte nøjes med 198 i anden runde. Jen-
ny måtte så ”nøjes” med et 6. plads. I 
2006 fik Jenny en 3. plads med 397/11, 
så næste år er der lagt op til en hård 
kamp mellem Poul, Bjarne og Jenny. 
I veteran 2 på Gevær, 15m fik en Randers skytte Bronzemedalje. Leif 
Jensen opnåede 382/4 

Til geværterræn i Mols 

Vi var 10 skytter der drog af sted til Mols bjerge, for at deltage i 
Midtdjurs’s årlige geværterræn cal 22. Vi mødtes i skyttekredsen kl. 9, 
nååå!-jaaa! der var nogen som mødte op kl. 6:30, tog hjem igen, og 
mødte op igen. 
Vi kom dog alle af sted, fire børneskytter, tre ungskytter, én junior-
skytte, én seniorskytte, én veteranskytte, tre forældre, en lillebror og 
så træner Erik.  Alt var pakket og forberedt sidste torsdag. Her var der 
testskydning på 50m banen, hvor der blev skudt på terrænskive. Der 
blev også øvet på den korrekte kommando og tid, så alle viste hvor-
dan det hele forløb. 



 

 

Vi kørte samlet til Mols bjerge, der var ikke meget trafik, så vi ankom 
alle på samme tid. Ingen blev tabt undervejs.  
Traditionen tro var det godt vejr, så det var det lette tøj der var fun-
det frem. 
Vi ankom i god tid, en lille time før første hold skulle af sted. Så der 
var tid til at nyde omgivelserne. Det første hold, Kim, Gorm, Jesper, 
Mathias og jeg selv, skulle af sted kl. 10:48 og andet hold med Simon, 
Karsten, Jonas, Sebastian og Erik, skulle afgå kl. 11:00. 
Vi som første hold ankom til Indskydnings stationen og gjorde klar til 
at skyde, alle var blevet instrueret i hvilken skive der skulle skydes på 
og hvor langt der var.  
Der blev klikke efter afstanden. Stationschefen overtog kommandoen 
og kommanderede ”Jeg melder klar om 12 sek. fra nu”. 9 sek. senere 
råbte han ”Klaaar… og hvad skete så? Jo nogen i nærheden af os be-
gyndte at skyde. Det var i hvert fald ikke nogen af os, påstod Gorm. 
Stationschefen belærte os så at hvis man på de næste stationer skød 
før der blev sagt ”Skyd”, så ville man få fratrukket ét point. Godt vi 
ikke gjorde det på indskydningen, vi havde alle fået ”fuldt hus”, 6 
træffer. Så da vi gik fra indskydning og mødte de andre fra Randers, 
kunne vi prale med at vi samlet havde maksimum 30 point. 
Vi ankom til station 1, læste på instruktionstavlen, gjorde os klar. Sta-
tionschefen kommanderede og mærkelig nok, dem der skød under 
”Klar” var ikke fulgt efter os, så ingen fik fratrukket point. 
 

Det gik rigtig godt på de fleste stationer og vi ankom til station 6, hvor 
vi kunne se at der var langt til målet. Vi diskuterede lidt om hvor langt 
der nu kunne være. Kliktabellen gik til 130m, så vi blev først enige om 
at der nok var næsten 130m.  
Til venstre for os var den sidste station, hvor det var vores faldmål vi 
skulle skyde på. Dem vurderede vi lidt på. Så sagde Kim, at han nu 
ville tro, der højst var 110m, så efter en rund spørge blandt BK skyt-



 

 

terne, blev vi enige om at vi ville stille ind på 110m og så var der ikke 
noget med at komme efter Kim, hvis vi nu ikke ramte.  
Vi ramte!  Og så til station 7, sidste station. Her var opstillet vores 
faldmål, så det ville da være lidt af en fiasko, hvis vi ikke kunne ram-
me dem. Midtdjurs skytteforening havde i år ikke brugt vores snore, 
men lavet deres egne. Som de sagde, så skulle vi ikke have den for-
del, at vi så viste hvor langt der var til målene. Vi kendte jo længden 
på snorene. 
Vi regnede lidt på konsekvensen af, hvis de nu kun stod på 45 m eller 
55 m. Hvis vi ikke klikkede ville det kun dreje sig om 10 mm hver vej, 
så vi undlod at klikke og som det kan ses på billedet, lukkede vi alle 
huller. Så fuld hus 2 gange, det må da være godt. Tilbage til udgangs-
punktet kunne vi så evaluere turen.  

Formanden for Midtdjurs Jens Nielsen var også meget interesseret i at 
høre hvad vi syntes om banen. Vi kunne så fortælle ham at vi havde 
haft en god tur og at det var  en god bane der var lagt og at vi glæde-
de os til næste gang.       
 
Poul Thomadsen                                                                                
 
 
 



 

 

Geværterræn Borris 
Søndag d. 22. april var der inviteret til dobbelt terræn stævne i Borris. 
Vejr udsigten var ikke af de bedste, men vi håbede at regnen ville for-
trække til Nordjylland, som vejrmeldingen lovede. 

Vi havde fået skydetid kl. 12:15, så der skulle være en chance for at 
regnvejret holdt op og solen kom frem. 
Vi kørte fra skyttekredsen kl. 10 og kunne opleve at vejret blev bedre 
og bedre jo længere vest på vi kom. 
Men da vi ankom, kunne vi mærke at der var sket noget med vejret. 
Solen havde opvarmet og det betød BLÆST. 
Ved instruktionen fik vi oplyst at der var en let og en svær bane, så 
var vi forberedt. Der var 5 stationer ved hvert stævne + indskydning 
begge steder.. 
Vi var et Team, så vi diskuterede om forholdene, hvor langt er der 
mon ud til skiven og hvad med vinden. Vi ramte skiverne, men så var 
det også sagt. Efter stævnet kunne vi konstatere at vi var gode til af-
stands bedømmelsen. Så hvad mon gik galt. Jo! Der var meget vind. 
Umiddelbart kom den lige imod os, men måske en smule skrå og var 
den så kraftig at vi skød forbi skiverne  



 

 

På én station kunne vi i hvert fald konstatere, ved selvsyn at vi skød 
til højre, så vi har lært at vi nok skal lære lidt mere om vinden. Gad 
vide om vores ungdomsafdeling vil give støtte til at vi kan indkøbe en 
vindmåler, så vi kan hjælpe vores dygtige unge skytter. Jeg selv fik 
ikke ramt ret meget. I den stride modvind løb øjnene i vand hele tiden 
så alt blev sløret (undskyldning). Men ved næste stævne vil det helt 
sikkert blive bedre. 
Ved enden af banen blev Preben og jeg kørt retur til lejren for at hente 
bilerne. På vej tilbage kom vi til at snakke om hvor langt der var og vi 
blev bedt om at komme med et skud på afstanden. Jaaa! Mon ikke vi 
har gået en 3 km. Jo det havde vi, men vi havde også gået længere. 
Det viste sig at vi havde gået ca. 7 km, så jeg kunne godt forstå at 
slidgigten plagede mit højre knæ. Men det gør ikke at jeg har tabt ly-
sten til at gå igen, jeg er med næste gang for sådan noget gigt skal 
gås væk.  
 
Poul Thomadsen 



 

 

17. april 2007 afslutning på 15m 
Skrevet af: Amalie Kjær Skovgaard 
Fotograf: Annemette C. Lyngaa 
 
Nu er det endelig blevet godt vejr og vi skal rykke ud på 50m baner-
ne. Men vi skal lige afslutte 15m med en hyggelig festskydning. 
 
Der mødte talstærkt op den 17. april til afslutning på 15m banerne. 
Der kom børn og forældre. Der var både kendte, bekendte og nye folk 

med. Det var dejlig at se. 
 
Festskydningen gik i gang kl. 19.00 
og der godt i gang med skivesalget. 
Skiverne var lagt ind i hvide poser, 
så man ikke kunne se, hvad man 
skød. Det var ret smart fundet på. 
Folk skulle skyde ude på 50m ba-
nerne og der fløj få kommentarere 
rundt om, at der var rigtig koldt! 
 
Forældrene skød selvfølgelig for sig 

selv og der var faktisk flere forældre, end der var børn der skød. Mari-
anne Poulsen fik tvunget de sidste forældre i gang. 
 
Børnene var delt op i hold og der var 1. og 2. præmie. De kunne vinde 
chokolade, mens forældrene fik de lidt stærkere sager, som vin og 
chokolade og det var nogenlunde fair. Da folk blev færdige med at 
skyde, ventede de på pokaloverrækningerne. De ventede meget utål-
modigt.  
 
Inden vi gik i gang, fik børnene en 
slikpose og en sodavand.  
Mens forældrene fik kaffe og kage.  
 
Der var en rigtig god stemning. Der 
var hygge og glæde. Og mange gla-
de ansigter, da skytterne fik en po-
kal eller medalje. 



 

 

Afslutning for ungdomsafdelingen 



 

 

Afslutning for seniorafdelingen 

Igen i år var der medaljer til høj som lav 

Tillykke til alle! 



 

 

Maj 
2007                                                                                             

04.+05
. 

Danmarks største langdistanceprogram : 
200m+300m+Nordisk 

06. 50 meter hjemmebaneturnering DSU 

07. kl. 17:00-20:00 Skibby, 200m / 300m klubaften Ran-
dersskyttekreds. 

07.+08 
10.+12 

Langå Stævnet DDS 50m 

09.+ 
11.-13. 

50m DSU stævne i Viborg 

13. 50 meter hjemmebaneturnering DSU 

17. DDS Vestjylland indbyder hermed til terrænskydning  
gevær på Skyttecenter Ulfborg. 

17. VESTJYSK KÆDESKYDNING på Skyttecenter Ulfborg. 

17. 
  

Veteranstævne 200m + 300m (Kr.Himmelfartsdag), 
Skibby 

18.-19. DDS Østjylland, Ungsamling 

20. Sidste dag for indsendelse af resultater fra 1. runde af 
Old Boysturneringen på 50m. 

21. kl. 17:00-20:00 Skibby, 200m / 300m klubaften Ran-
dersskyttekreds. 

25. Sidste frist for 1. runde af Ungskytternes Divisionstur-
nering på 50m riffel 2007 

26. Skive Åben DSU, 50m 

26. Åbne stævner, Vestereng, DSB/ASF, 25- og 50m 

31. - 
2.juni 

50m, 200m & 300m stævne i Dalgas Centeret 

Løvtræ sælges 
Skyttekredsen har 10 rummeter nyskovet løvtræ til 
salg. Hovedparten er birketræ, resten er bøg, eg og 
ahorn. Træet er savet op i 1m stykker. Prisen er kr. 
1.500.   kontakt : 
Poul Thomadsen     tlf.:86 43 52 50   mob. 40 61 55 52. 
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